

Современные Татьяны грезят о том же, о чем мечтала пушкинская Ларина

«СЫНОВЕЙ ОТДАМ В БАСКЕТБОЛ»

В СТУДЕНЧЕСКОМ ПРОФКО-
МЕ МГТУ мы искали героиню
материала ко Дню Татьяны.

Разумеется, красивую, умную, целеустремленную... Мне сразу дали координаты Мултановой. И она точно подошла под определение современной студентки. Активная по жизни, умело совмещает и учебу «без хвостов» на втором курсе факультета технологии качества, и танцы в группе поддержки баскетбольной команды «Металлург-Университет», и домашние заботы. Ее имя – Татьяна – означает «устроительница домашнего очага». И это – главный приоритет в ее жизни.

Она говорит, что Татьяны похожи. Во всяком случае, те, с которыми свела ее жизнь: в классе было несколько Татьян, одна из них стала ее лучшей подругой. Все они мягки и женственны, но при этом имеют внутренний стержень. Все спортивны и активны, но спокойны и рассудительны. И у всех любимая героиня – пушкинская Татьяна Ларина. Правда, всем хотелось бы, чтобы современный Евгений Онегин оценил их по достоинству вовремя.

Татьяной она стала благодаря отцу: мама хотела назвать Галей, но отец настоял – дочь благодарна ему, уж больно имя ее ей нравится. В школе занималась художественной гимнастикой, потом училась в художественной школе. Но любимое – занятия танцами – нашла позднее, и они прочно вошли в ее жизнь.

Ей повезло с семьей: мама и папа, «натренированные» на воспитании двух старших дочерей, грамотно вели ее по жизни, а она, младшенькая, легко поддавалась их влиянию. Поэтому конфликта отцов и детей у нее в жизни не было. Правда, как все малыши, ревновала родителей к старшим сестрам: до сих пор помнит, как, к примеру, старшую сестру за успешную сдачу сессии хвалили гораздо охотнее, чем ее – за успешное

окончание школьного года. Зато признает, что старшей сестре было не в пример сложнее в институте, чем ей: ведь студентам лихих 90-х будущее рисовалось гораздо менее радужным, чем «грызунам науки» стабильной современности.

Артистичная по натуре, после школы Таня рассудила мудро: актрис и без нее достаточно. И подала документы в столичный вуз на экономиста. Но в душе очень хотела остаться дома – мама, уроженка Украйны, сама в студенческие годы жила в общежитии, так что знает, что такое быть вдалеке от родных. Поэтому параллельно Татьяна решила поступать в МГТУ. По баллам в московский вуз проходила легко, но не смогла приехать вовремя на собеседование. Решила: это судьба – и осталась дома.

Помнит первое впечатление от МГТУ, когда вошла в него: большой, непонятный, запутанный и очень суматошный – все куда-то спешат, и никому нет никакого дела до тебя. Однако через пару недель привыкла: и в лабиринтах разбираться не хуже выпускников, и голову гордо держать.

К тому же, скоро встретилась с любимым – он баскетболист, разумеется. На вопрос: «Что должен сделать молодой человек, чтобы заслужить вас?» – с улыбкой отвечает: «Горы свернуть». Ее молодой человек «сворачивал горы» больше полугода. И только потом Таня ответила: «Да». Спрашиваю ее: «А чем отличаются баскетболисты от остальных молодых?» – «Они высокие – но не это главное. Они более жестки по жизни, но зато за них можно спрятаться, как за каменной стеной – в прямом и переносном смысле слова».



рец спорта баскетбол станет в Магнитогорске таким же популярным, как и хоккей. И сама иногда любит мячи в корзину побрести – немудрено, ее мама серьезно занималась баскетболом.

Молоденьких девочек всегда интересно спрашивать о любви и слушать, как твои собственные представления в 19 лет теперь льются из их уст: чтобы «один-единственный, чтобы полное взаимопонимание, никаких ссор, а главное – любовь до гроба». Спрашиваю: «А измену простить могла бы?» С юношеским максимализмом тут же ответила: «Измену – нет». Потом, подумав, изрекла: «Хотя, может быть, лет через десять...» «Копаю» дальше: «А можешь все в жизни резко поменять – профессию, к примеру?» «Могу, – отвечает. – Но doучиться сначала нужно. А уж потом можно и второе образование получить».

Она романтична и мила – по ее собственным словам, часто в облачках витает. Но в жизни, тем не менее, твердо стоит на ногах – это, кстати, отличительная черта всех современных студентов: «Сначала учебу закончу, потом устроюсь в жизни, а потом и замуж можно – года в 23–24». Хочет троих детей – уж ей ли не знать, что такое большая дружная семья. Сыновей отдаст в баскетбол, дочерей – в художественную школу и танцы, разумеется. В любом случае, без дела после школы не оставит – и энергию в мирное русло направит, для глупостей времени не будет.

Но больше всего меня умилила другая Танина фраза: «Я пока недостаточно взрослая, чтобы принимать глобальные решения в своей жизни». Это ли не слова взрослого человека?

Вот такие они, современные Татьяны.

РИТА ДАВЛЕТШИНА.

раньше Татьяна любила хоккей по телевизору смотреть, а теперь, само собой, стала фанаткой баскетбола:

игры отслеживает, за результаты переживает, а главное: надеется, что с переездом команды в новый Дво-

Сиак

ОТКРЫТИЕ

НОВОГО

МАГАЗИНА СЕТИ

СУПЕРМАРКЕТОВ

Приглашаем
на праздничное открытие
26 января!
Вас ждут: розыгрыши,
призы, подарки, скидки!
ул. Труда, 13

39.90
~~44.00~~



Яблоки
ИДАРЕД
1 кг

144.90
~~177.00~~



колбаса Вареная
ДОКТОРСКАЯ в/с
1кг

119.90
~~149.00~~



КУРЫ ГРИЛЬ
1 кг

99.90
~~119.00~~



Вино
ДРЕВНИЙ
МОНАХ
кр/п/сл
0,75 л

Все товары, участвующие в акции, сертифицированы. Срок действия акции 10 дней со дня открытия магазина. Количество товара ограничено.
ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!